



乐如家举办“庆祝父亲节 喜迎端午节”活动

这个父亲节 老人们过得真开心



活动现场

本报讯（记者 王勇）6月18日，乐如家老年服务中心举办“父爱粽如山 浓情迎端午”庆祝父亲节喜迎端午节活动，把节日的祝福及最真切的关爱送给老人们。

扇子舞《喜乐年华》、诗朗诵《父亲》、歌曲《爱如星火》、歌舞表演《大花轿》……乐如家老年服务中心的员工们用自编自导自演的文艺节目向现场的父老们送上真挚的祝福。

“如果感到幸福你就拍拍

手，如果感到幸福你就拍拍手，如果感到幸福就快快拍拍手呀！”在欢快的旋律中，老人们情不自禁地舞动着双臂，拍起手掌，歌声、掌声、欢笑声汇成一曲动听喜悦的音律充满演出大厅。一曲《幸福拍手歌》过后，老人们意犹未尽，个个喜笑颜开、容光焕发，开心得像个孩子！

拆粽子盲盒对老人们来说可是个新鲜事，手捧着护工们精心制作的粽子盲盒，老人们越看越喜欢，都舍不得拆开。在

护工们的督促中，老人们小心翼翼地拆开盲盒，糖果、花生，还有父亲节的祝福：“父爱，伟岸如青山、圣洁如冰雪、温暖如骄阳、宽广如江海。父亲节快乐！”温馨的祝福让老人们备受感动，一位老人激动地说：“这是乐如家的爱呀！”老人们纷纷鼓掌表示赞同。

内装艾草、中药，外包丝布，再以五色丝线弦扣成索，散发着阵阵清香的香囊悬挂在大厅两边供老人们挑选，荷花、桃子、苹果、公鸡、兔子、老虎、猴子……各种造型的香囊让老人们挑花了眼。“我喜欢这个香囊！”一位老人举着挑选的香囊喜气洋洋地向大家展示。

“为了这次活动，护工们提前半月就开始排练节目，就是为了让老人们更加开心快乐！”乐如家老年服务中心总经理袁华平表示，每个节日他们都会举办不同的娱乐活动，希望能带给老人不同的快乐，让老人们真切感受到晚年生活的丰富多彩，让老人们在活动中愉悦身心，收获健康。⑤2

献花致敬 感恩父亲



包装花束

本报讯（记者 马苏）6月18日是父亲节，记者走访我市多家花店看到，不少年轻人前往购买鲜花，但相比之前的母亲节，父亲节稍显冷清，但与平日相比订花的稍微多点。

记者了解到，父亲节畅销的花主要是向日葵、香槟玫瑰以及一些创意花束，许多花店还都配上了父亲节的祝福卡片。

在建设中路的沐沐鲜花店内，桌子上摆放着多束已被包装好的花束，店长正在制作父亲节糖果礼盒。“这是一位小朋友特别为爸爸订的礼盒，象征着甜蜜的父爱。”花店店长告诉记者，和母亲节相比，父亲节鲜花的销售显得有些“冷清”。“父亲节我们店里有活动，但销量却不大，网上预订的人也很少。母亲节一般一天销量能到几百束，从早上一直忙到晚上，是平时销量的好几倍，父亲节一天也就比平时多一点儿。”

在父亲节送鲜花代表着感恩、真诚。“母亲节的时候，我给妈妈送了一束鲜花，这次父亲节，我也专门为爸爸订了一束花。”家住独山大道王女士说，周边的朋友们都送爸爸剃须刀、衣服、鞋子之类实用的物品，送花的比较少，但我觉得有时候生活还是需要点仪式感的，“不知道爸爸会不会喜欢，但这也是我们对父爱的表达，他像向日葵一样温暖着我们，我们也希望他能像向日葵一样健康快乐。”

记者走访中了解到，虽然父亲节送鲜花的比其他节日要少些，但一些花店会为父亲节专推出创意花束，比如烟酒花束、水果花束、彩票花束等。物语花艺店店长刘女士告诉记者，今天就为一位女士特别订制了一个酒的花束礼盒，“订制礼盒的女士说，爸爸平常比较辛苦，觉得送一瓶酒太单调，包装成礼盒更有仪式感。”⑤2

建业小学开展父亲节主题班会

父爱如山 温暖相伴

本报讯（记者 高嵩）“我爸爸是一名出租车司机，一年大部分时间都是起早贪黑地忙碌着。爸爸非常辛苦，我和妈妈都很心疼他。父亲节到了，我对爸爸说‘您辛苦了，我爱老爸’。”6月16日，在建业小学三年级一班教室里，一名小朋友对记者说。

近日，宛城区建业小学开展“父爱如山 温暖相伴”主题班会活动，通过孩子们对父爱的表白，营造全社会爱老敬老的浓厚氛围。该校校长张弓长介绍，他们学校一贯注重道德文化建设，根据学校自身发展情况，依据学生个性特点，制定因材施教的教学方案。长年累月，坚持不懈，久久为功，取得了令人满意的社会效果，也赢得了家长的广泛好评。

在教室拍摄时，班会主讲老师董晓青告诉记者，当学校把“父亲节主题活动”告之学生时，孩子们高兴得几乎跳起来，他们都有一肚子话要表白，要



班会现场

把想说的大声喊出来。紧接着，董老师和其他几位教师一起准备彩笔、彩纸和绘画用具；第一时间在黑板上写出“父爱如山”“我爱老爸”“你照亮我的前程”等活动标语。当一名女生看到“我爱老爸”几个字后，她和另外几个同学不约而同唱起了歌曲《感恩的心》。

在主题班会上，孩子们在老师的精心组织下，在镜头前对自己的父亲进行了爱的表白。同时，学校还设计了以“老爸的爱心档案”为主题的德育人文作业。孩子们撰写父亲爱心档案，彰显了父爱的伟大与无私，弘扬了中华民族的传统美德。⑤2